

合肥发展绝不依靠出卖土地

孙金龙答记者问：“培育壮大新兴产业，不走寻常路。”



13名企业大鳄 成合肥经济智囊

星报讯(胡龙生 黄军志 记者 樊立慧 沈娟娟 宛月琴) 中国500强来安徽,难得的机遇,合肥市也抓住了这个机会,“抓”了13位中国企业的大鳄,聘请他们来当合肥的经济顾问。昨日上午,省委常委、合肥市委书记孙金龙向柳传志、陈建生、朱继民等13位企业家颁发了“合肥市经济顾问”的证书。

每个企业都有自己的发展模式,他们可以给合肥提供意见,昨日受聘的13位经济顾问分别是联想控股董事局主席柳传志、平煤神马董事长陈建生、首钢董事长朱继民、青岛港董事局主席常德传、上海复星董事长郭广昌、长城计算机深圳公司总裁周庚申、正威董事局主席王文银、用友软件董事长王文京、埃森哲大中华区主席李纲、IDG全球常务副总裁熊晓鸽、人民电器董事长郑元豹、远东控股董事局主席蒋锡培、昆钢控股董事长王长勇。

“最近网站上有帖子非常火,众网民都在热议:大学生来合肥工作和生活的理由。请问孙书记,如果‘中国500强’的客商问您:为什么我要来合肥?您会怎么回答?”昨天早上8时30分,在省委常委、合肥市委书记孙金龙与中国500强大会记者团见面会场,来自全国各地的记者们“里三层外三层”,“包围”着孙金龙。“我会说,合肥是个生机勃勃的城市,特别是这几年,培育壮大战略性新兴产业‘不走寻常路’,创造了大量的机会,欢迎投资者、企业家、大学生们都到合肥来!”孙金龙热情洋溢地说道。 实习生 陈颖 记者 刘甜甜 俞宝强 刘元媛 任金如

本报记者对话柳传志

“我还要多了解合肥”

星报讯(胡龙生 黄军志 记者 樊立慧 沈娟娟 宛月琴) 走到哪里都是明星的联想控股董事局主席柳传志,这次仍然是媒体“追捕”的对象。成了合肥市的经济顾问后,他自称还要多了解合肥,但是,联想在合肥已经有不少投资。

“当了经济顾问,我还要多了解合肥经济,希望以后可以多来安徽。”柳传志介绍,目前,联想在合肥有两个投资,一是科大讯飞,这是9年前的事情了,联想投资斥资2533万元入股科大讯飞,2008年科大讯飞登陆中小板,目前,联想投资对科大讯飞持股1320万股,占比为8.21%。此外,联想控股旗下的融科智地2007年进入合肥,选址具有城市前景的政务区板块,开发楼盘融科·九重锦。

“我也要向合肥多多学习”,简短地回答后,柳传志非常客气地向记者作揖告别,步入了餐厅。

“合肥不靠卖地挣钱”

记者:很多人觉得地方政府财政对土地收入的依赖很严重,合肥市现在处于开发热潮阶段,请问是否存在这种情况?

孙金龙:政府做了哪些事,数据最有说服力。据统计,合肥市上半年固定资产投资1646.95亿元,我们来看看当中究竟有多少是政府投资。合肥市的政府投资主要是

在城市基础设施建设方面,比如修路,不仅要修建,还要拓宽路面,另外,合肥市的水多,所以要修桥,还有污水管网建设,近几年铺的管网,相当于以前16年的总和。还有医院、学校等民生工程。政府的投资大概有100多个亿,占固定资产投资的比例还不到10%。

其实我们都知道,真正的发展还是得

靠市场。去年合肥市的土地出让金大概只有180多亿元,再扣除公共成本,加上为基础设施完善而做的事,这些都是投进去的成本。而合肥市去年的固定资产投资有2468.42亿元,大项目、大产业的投资,市场化、社会化,才是合肥发展的根本。所以,合肥的发展,并不依靠出卖土地。

书记为合肥市“代言”

记者:现在有很多网民都在讨论来合肥居住和投资的理由,请您也为合肥市做做“代言”吧!

孙金龙:合肥是个充满机会的城市!这几年,合肥市始终坚持生态立市、环保立市,上次我们还拆了两块地,都是寸土寸金,但还是要保护生态环境,全部改造成为城市绿地。大家都知

道,房子一旦建成,以后再拆就很难了,这次我们咬咬牙,把大蜀山附近4900亩土地全部改成了绿地,让从上世纪90年代初起就有“园林城市”美誉的合肥,依然清新俊美,努力让市民们出门500米就见绿、1000米就见公园广场!

生态合肥、园林合肥非常美,同样地,就业机会也非常多。特别是发展战略

性新兴产业,合肥市坚持先进制造业与现代服务业“双轮驱动”,对现代服务业14个领域进行了重点扶持,使合肥正在向着区域性金融中心、商贸物流中心、旅游会展中心和教育培训中心迈进。其实这就和人一样,“迈了左腿,就肯定要迈右腿!”有志于在这些产业上有着发展期望的企业和人才,合肥欢迎你们!

环球雅思 | 新学堂

人人拥有最佳教育

特级教师极品课程

课程咨询电话: **0551-5227631 5227632**

北大新学堂高中课外辅导

高考全科名师班
(二轮复习,一模冲刺)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

高一、高二全科
(基础班、提高班)
(英语、数学、语文、物理、化学、生物、政治、历史、地理)

中学英语名师班
(高考英语提高30分承诺班, 阅读完形词汇语法单项班)
(中学难度“全能新概念”精讲班)

特级教师 就在您身边

巨资引进 著名特级教师授课系统
全国首创 北大新学堂认证讲师面授系统
独家研发 北大新学堂中学全科权威教材

同学总动员 套报更优惠

四牌楼校区: 红星路三宏大厦5层(商之都东200米)

三孝口校区: CBD公寓楼15层